
В Хабаровском крае бывший сотрудник милиции признан виновным в совершении дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погибла женщина, а мужчине причинен тяжкий вред здоровью

Собранные следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику отдела вневедомственной охраны при ОВД по Ванинскому району Павлу Биласу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ

(нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, а также смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 40-летний Билас 21 августа 2009 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя личным автомобилем марки «Toyota», выехал на полосу встречного движения, в результате чего произошло столкновение с микроавтобусом «Mitsubishi». 36-летняя пассажирка «Toyota» от полученных телесных повреждений скончалась на месте, 52-летнему пассажиру причинен тяжкий вред здоровью.

Приговором суда Биласу назначено наказание в виде 4.5 лет лишения свободы условно.

03 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626402>